
KAKO UI SPREMINJA NAŠ VSAKDAN?

SOCIALNA OMREŽJA

PAMETNI ODGOVORISAMOVOZEčI AVTOMOBILI

SPLETNE TRGOVINE

GOOGLE BRSKALNIK

 uI uporabljajo za učinkovitejše

oglaševanje uporabnikom.

Tehnologija UI lahko sama ustvarja

kreativne oglase NA PODLAGI

POSAMEZNIKOVIH PREFERENC.

omogočajo, da se na sporočila

odzoveMO s preprostimi besednimi

zvezami, kot je NPR. »Da, delam na

tem.« ali »Ne, nisem. «S klikom na gumb.

uporabljajo globoko učenje,

podskupino uI, da prepoznajo

prostorokolivozila.

TA se žeuporablja v avtomobilih Toyote,

Mercedes-Benza, Audija, Volva in Tesle.

uporabljajo UI za zbiranje

informacij o naših željah.

Predlagajo nove izdelke glede

na naše pretekle nakupe.

naša iskanja temeljijo na podatkih, ki jih

Google zbira, npr. naša lokacija, starost

in drugi osebni podatki.

Iskalnik s pomočjo ui poskuša uganiti, kaj

iščemo.

ui nam omogoča, da je naše delovanje vsakdan učinkovitejše, saj nam prihrani čas in zmanjša

število opravil oz. jih olajša, če jih opravljamo sami. pri vnašanju podatkov in sprejemanju

pogojev moramo biti pazljivi, saj lahko hitro pride do zlorab. Če imamo zadržke glede uporabe

ui, se lahko potolažimo z dejstvom, da jo večina od nas že vrsto let vsakodnevno uporablja.

ŽIVA MESAR, BLAŽKA MENCINGER; 4.F

Umetna inteligenca omogoča strojem, da se učijo iz izkušenj in opravljajo naloge s pomočjo človeških zmožnosti – razumevanje, razmišljanje, načrtovanje,

komunikacija in zaznavanje. Uporaba UI je tako razširjena, da se pogosto ne zavedamo njenega vpliva na naše  vsakdanje življenje. Prisotna je na vseh področjih,

npr. na socialnih omrežjih, brskalniku, v prometu. Z napredkom tehnologije UI pa bo razmah uporabe še večji.

Predstavljajte si avtonomen avto s

pokvarjenimi zavorami, ki gre s polno

hitrostjo proti babici in otroku.

Algoritem avtomobila se mora odločiti

ali bo obšel babico ali otroka.

Sistemi UI prinašajo pristranske

rezultate. Tehnologija iskalnikov ni

nevtralna, saj obdeluje velike

podatke in daje prednost rezultatom

z največ kliki. opira se na

uporabniške nastavitve in lokacijo.

iskalnik podpira pristranskost

resničnega sveta in predsodke še

bolj utrjuje.
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Človeška pozornost in potrpežljivost sta omejena, energija

stroja pa ni. Mnoge aplikacije, ki ne posnemajo dejanske

osebe, so zgrajene z namenom, da z algoritmi spodbujajo

zasvojenost uporabnikov. Neomejena zmogljivost bi lahko

povzročila človeško odvisnost od naklonjenosti robota. Po

mnenju strokovnjakov ta ideja ni povsem nerealna. Zato je

film o moškem, ki se zaljubi v stroj, bolj verjeten kot kdaj

koli prej.

viri: 1. 2. 3.

MORALNA DILEMA

https://miro.medium.com/max/2400/0*fEyhnAGeB13nt2u0
https://www.youtube.com/watch?v=6QRvTv_tpw0
https://towardsdatascience.com/how-artificial-intelligence-is-impacting-our-everyday-lives-eae3b63379e1
https://en.unesco.org/artificial-intelligence/ethics/cases
https://technative.io/5-ways-ai-is-impacting-our-everyday-lives/

